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Instructions Générales De Sécurité

Lisez attentivement ce manuel avant la premiere utilisation, méme si vous vous
informez de ce produit. Les consignes de sécurité qu'il contient réduisent les
risques d'incendie, d'électrocution et de blessure lorsqu'elles sont correctement
respectées.

Conservez ce manuel dans un endroit str pour pouvoir vous y référer ultérieure-
ment, avec la carte de garantie remplie, le regu d'achat et le carton. Le cas
échéant, remettez ces instructions au prochain propriétaire de l'appareil.

Suivez toujours les consignes de sécurité de base et les mesures de prévention
des accidents lorsque vous utilisez un appareil électrique, y compris les suivant-
es:

Sécurité électrique et manipulation du cordon

* Avant de mettre le balai a vapeur en marche, assurez-vous que la tension élec-
trique et la fréquence du circuit correspondent a celles indiquées sur la plaque
signalétique de l'appareil.

* Pour assurer une protection continue contre le risque de choc électrique , ne
branchez I'appareil que sur une prise électrique correctement mise a la terre. Ne
forcez jamais la fiche dans une prise.

 N'utilisez pas de rallonge ou de prise électrique avec une capacité de charge de
courant insuffisante.

* Pour réduire le risque de choc, n’utilisez jamais ce produit avec des mains
mouillées ou sans chaussures. Ne l'immergez jamais sous I'eau et ne renversez
jamais de liquide dans le produit.

* Protégez le cordon d’alimentation. Ne pliez pas et N"endommagez pas le cordon
d’alimentation. Ne tirez pas ou ne portez pas le balai a vapeur par le cordon.
N’utilisez pas le cordon comme une poignée, ne fermez pas une porte sur le
cordon ou ne tirez pas le cordon autour des bords ou coins tranchants. Gardez le
cordon a I'écart des surfaces chauffées.

* Si le cordon d'alimentation ou la fiche est endommageé, n'utilisez pas l'appareil.
Un cordon ou une fiche endommagée doit étre remplacé par le fabricant, son
agent de service ou un personnel qualifié afin d'éviter tout risque.

* Ne laissez pas I'appareil sans surveillance lorsqu’elle est connectée a 'alimenta-
tion électrique.

« Eteignez l'interrupteur et débranchez le cordon électrique lorsqu’il n’est pas
utilisé et avant I'entretien. Pour débrancher, tirez sur la fiche pas sur le cordon.

Conditions d’utilisation et restrictions

* Cette balai a vapeur est destinée a un usage domestique uniquement. Ne ['utili-
sez pas a d'autres fins que celles pour lesquelles il a été concu, et utilisez-le
uniqguement comme décrit dans ce manuel.

» N'utilisez le balai a vapeur qu’avec les accessoires fournis avec le produit.

» Un assemblage ou utilisation incorrecte peut entrainer un risque d’'incendie, de
choc électrique et/ou de blessures corporelles.




Instructions Générales De Seécurité (Suite)

* Nous n'assumons aucune responsabilité pour tout dommage éventuel di a une
utilisation ou a une manipulation incorrecte.

* Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes (y compris des
enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou
qui manquent d'expérience et de connaissances, a moins qu'elles ne soient pas
surveillées ou instruites sur I'utilisation de I'appareil par une personne respons-
able de leur sécurite.

* Surveillez les jeunes enfants pour s’assurer qu’ils ne jouent pas avec 'appareil.
* Ne permettez pas que le balai a vapeur soit utilisée comme un jouet.

* Une attention particuliere est nécessaire lorsque cet appareil est utilisé a prox-
imité d'enfants, d'animaux domestiques ou de plantes.

N'utilisez pas le balai a vapeur a I'extérieur.

Fonctionnement en toute sécurité

ATTENTION : RISQUE DE BRULURE!
Faites attention a la vapeur qui s'échappe lorsque vous utilisez I'appareil.
La vapeur est chaude et La vapeur est chaude et peut provoquer de graves
bralures si elle entre en contact avec la peau nue !

Veillez a ce que toutes les piéces sont correctement assemblées avant d’utiliser
I'appareil. N'utilisez pas le balai a vapeur sans le chiffon de sol en place. Ne I'utili-
sez pas sans eau dans le réservoir d’eau.

*Placez I'appareil sur une surface plane lors de son fonctionnement pour éviter
gu'il ne se renverse.

*N’insérez aucun objet dans les ouvertures. N'utilisez pas I'appareil si toute ouver-
ture est bloquée.

*Ne bloquez jamais les ouvertures de vapeur et ne placez jamais I'appareil sur
une surface molle, ou les ouvertures de vapeur pourraient étre bloquées. Main-
tenez les ouvertures de vapeur exemptes de peluches, de cheveux, etc.
*N’utilisez pas de détergents dans le réservoir d’eau pour le nettoyage, utilisez
uniquement de I'eau.

L'utilisation de détergents dans le réservoir d’eau est dangereuse et endommag-
era 'unité.

*Ne dirigez jamais la vapeur en direction d’autres personnes, des animaux ou des
plantes, ou des équipements contenant des composants électriques.

» Soyez trés prudent lorsque vous utilisez le balai a vapeur dans les escaliers.
*Gardez votre zone de travail bien éclairé.

Rangez votre balai a vapeur a l'intérieur dans un endroit frais et sec, hors de la
portée des enfants.

* L'appareil ne contient aucune piéce réparable par |'utilisateur. N'essayez pas de
réparer, de démonter ou de modifier I'appareil.




Instructions d’Utilisation De Balai a Vapeur

Liste des piéces

1 Poignée

2 Crochet supérieur de range cordon
3 Poignée en métal 1

4 Interrupteur d’alimentation 2
5 Bouchon de réservoir d’eau “/

6 Réservoir d'eau

7 Bouton de réglage du débit vapeur W

8 Corps principal b

9 Téte de balai 3 ‘ |
10 Patin 1)
11 Manche en tissu 11
12 Voyant de travall

13 Brosse a repasser |

14 Brosse plate |

15 Buse d’angle |
16 Outil de nettoyage des fenétres
17 Brosse ronde

18 Adaptateur d’accessoires

19 Petit tissu

20 Grande brosse ronde

21 Grattoir
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Mise En Marche
Assemblage du balai a vapeur
1) Avant d'assembler le balai a vapeur, assurez-vous que l'interrupteur est sur la

position « ARRET ».
2) Connectez les piéces comme indiqué ci-dessous :
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Mise En Marche (Suite)

1)Ajustez le manche en tissu sur la téte du balai comme indiqué ci-dessous :

Utilisation sur le sol

Utilisé sur le tapis

2)Remplir de I'eau :

Poussez les deux boutons du réservoir, le réservoir sortira, ouvrez le bouchon du
réservoir, remplissez d'eau, couvrez le bouchon du réservoir d'eau et remettez le
réservoir dans le corps.




Instructions

UTILISATION COMME NETTOYEUR A VAPEUR A LA MAIN

* Appuyez sur le bouton de tube de poignée, retirez la poignée du corps principal.
Installez 'adaptateur d’accessoire en haut du corps principal, jusqu’a ce qu'il soit
en place.

* Appuyez sur le point saillant de I'adaptateur d’accessoire pour retirer 'adapta-
teur d’accessoire du corps principal.

Choisissez les accessoires appropriés (vérifiez la liste d’utilisation des acces-
soires), en fonction de I'indicateur de fleche pour aligner et implantez a I'adapta-
teur d’accessoire, puis tournez dans le sens antihoraire, jusqu’a ce qu’il soit en
place.

Corps Corps

Buse a jet ' Brosse ronde' Plateau de brosse '
N

Corps

R ' ' Grande brosse '
Brosse a repasser Brosse pour
ronde
nettoyage
— PN
de fenétre

Buse d’angle




Instructions

Accessoires

lllustration

Utilisation suggérée

Coussinet

Pour le nettoyage général des sols durs /
marbres rafraichissant tapis

Patin glissant pour
moquette

Pour le nettoyage du patin glissant pour
moquette

Adaptateur
d’accessoire

er, cuisiniére a gaz, robinet, coulis.
Micro-ondes, four, hotte. Zones difficiles a
atteindre, etc.

Buse d’angle

Evier, cuisiniére a gaz, robinet, joints, bord ou
coin. etc

Brosse ronde

Four, micro-ondes, douche, baignoires,
robinetterie, carrelage, coulis, jouets,
réfrigérateurs, etc.

Brosse plate

Nettoyer toutes les lignes de coulis zones
sablées ou non sablées

Brosse a repasser

Nettoyer des portes en verre de la douche et
des Miroirs en verre. Enlever les résidus et
les saletés, vétements, etc.

Outil pour nettoyage

o8N Y Y | D

Nettoyer des vitres, des portes de douche

de fenétre les miroirs en verre,
. Nettoyer des vétements ou des  surfaces
Linguette
molles, etc.
— Gratter les aliments cuits, la saleté et la
. graisse. Enlever les résidus ou autres
Grattoir

substances difficiles des surfaces telles que
les plaques de cuisson et les fours.

Grande brosse ronde

Four, micro-ondes, douches, baignoires,
robinetterie, carrelage, coulis, jouets,
réfrigérateurs, etc.




Utilisation Du Balai a Vapeur

Le moyen facile et écologique de nettoyer vos sols

* Pas de produits chimiques

Nettoyez et désinfectez soigneusement les surfaces de plancher sans aucun
produit chimique.

* Pas d’huile de coude

Elimine facilement la saleté et la crasse des sols durs ou des tapis, les laissant
hygiéniquement propres sans nécessiter de travail physique intense.

* Eau du robinet uniquement

Concu pour étre utilisé avec de I'eau du robinet ordinaire qui est convertie en
vapeur.

(Il est recommandé d'utiliser de I'eau distillée ou purifiée dans les régions ou l'eau
est dure).

* Chiffons réutilisables

Livré avec deux chiffons en microfibres réutilisables et trés absorbants qui peu-
vent étre lavés en machine a I'eau chaude et séchés au seche-linge.

« Utilisation sur la plupart des sols durs

Congu pour étre utilisé sur des surfaces dures qui résisteront a une chaleur
élevée, y compris les carreaux de céramique, les sols en marbre, en pierre ou en
linoléum et sur les planchers de bois franc ou de parquet scellés (mais voir les
mises en garde ci-dessous).

« Utilisation sur tapis et moquettes

Congu pour étre utilisé avec le patin glissant pour moquette fourni sur des mo-
quettes et des tapis qui résistent a une chaleur élevée.

MISE EN GARDE !

* N'utilisez pas le balai a vapeur sur les planchers de bois non scellés.

* Ne laissez pas le balai a vapeur reposer sur un plancher de bois pendant une
période prolongée. Cela pourrait entrainer I'expansion du grain de bois. Testez
une zone isolée de la surface a nettoyer avant de continuer.

* Faites trés attention lorsque vous utilisez le balai a vapeur sur des surfaces
traitées avec de la cire, car la chaleur et la vapeur peuvent éliminer la cire ou
I'éclat.

* Faites trés attention lorsque vous utilisez le balai a vapeur sur du vinyle, du
linoléum ou tout autre sol sensible a la chaleur, car une chaleur excessive peut
faire fondre la colle du sol. Nous vous recommandons de nettoyer d'abord un petit
échantillon dans une zone peu visible du sol et de consulter les instructions d'utili-
sation et d'entretien du fabricant du sol pour vous assurer que la surface convient
au nettoyage a la vapeur.

AVERTISSEMENT : Ne faites jamais fonctionner le balai a vapeur sans eau.
Ne dirigez jamais la vapeur vers une personne ou un animal.




Instructions

Utilisation du balai a vapeur

Avant de commencer a nettoyer vos sols a la vapeur, assurez-vous que :

-Les surfaces a nettoyer a la vapeur ont été balayées ou aspirées.

-Le balai a vapeur est entierement assemblé (voir les instructions aux pages 7 et
8).

-Le chiffon en microfibres est bien fixé autour de la téte de vapeur.

(N'utilisez pas le balai sans le chiffon en microfibres).

-Le réservoir d'eau est rempli.

(Ne pas ajouter de solutions de nettoyage, utilisez uniquement de I'eau du robi-
net, ou de I'eau distillée/purifiee).

1. Branchez dans une prise électrique adaptée a l'appareil, veillez a ce que la
prise CA et la tension indiquée sur la plaque signalétique du produit sont compati-
bles.

2. Allumez l'interrupteur d'alimentation, le voyant s'allume, I'appareil commence a
chauffer. Il faut environ 30 secondes pour que l'appareil chauffe et que la vapeur
soit préte.

3. Poussez l'appareil vers l'avant et vers l'arriére le long du sol.

4. Si vous utilisez le balai vapeur pendant une longue période, le manchon du
tissu peut devenir trés humide ou sale et devra étre remplacé. Eteignez I'appareil
et laissez-le refroidir avant de le remplacer. Pendant le remplacement du man-
chon, ne touchez pas la téte de vapeur pour éviter les bralures.

5. Pour désinfecter une zone spécifique de votre sol, placez le balai a vapeur sur
cette zone pendant au moins 8 secondes, mais pas plus de 15 secondes. La
température de la vapeur atteindra environ 90 a 110°C. Cette méthode est partic-
ulierement utile pour nettoyer la salle de bain, la douche, la zone de couchage
des animaux domestiques ou autour des poubelles.

Caractéristiques techniques

Tension Fréquence Puissance
220-240V ~ 50/ 60 Hz 1300 W
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General Safety Instructions

Read this manual thoroughly before first use, even if you are familiar with this
type of product. The safety precautions enclosed herein reduce the risk of fire,
electric shock and injury when correctly adhered to.

Keep the manual in a safe place for future reference, along with the completed
warranty card, purchase receipt and carton. If applicable, pass these instructions
on to the next owner of the appliance.

Always follow basic safety precautions and accident prevention measures when
using an electrical appliance, including the following:

Electrical safety and cord handling

e Before turning on the steam mop, ensure your electrical voltage and circuit
frequency correspond to those indicated on the appliance rating label.

® To provide continued protection against the risk of electric shock, connect

the appliance to a properly grounded electrical outlet only. Never force the
plug into an outlet.

e Do not use an extension cord or electrical outlet with inadequate current-
carrying capacity.

e To reduce the risk of electrocution, never operate this product with wet hands or
without shoes. Never immerse it under water or spill liquids into the product.

® Protect the power cord. Do not kink or damage the power cord. Do not pull
or carry the steam mop by the cord. Do not use the cord as a handle, close
a door on the cord, or pull the cord around sharp edges or corners. Keep the
cord away from heated surfaces.

® |f the supply cord or plug is damaged, do not use the appliance. A damaged
cord or plug must be replaced by the manufacturer, its service agent or
appropriately qualifed personnel in order to avoid a hazard.

e Do not leave the appliance unattended while connected to the power supply.
e Turn off the switch and unplug the electrical cord when not in use and before
servicing. To unplug, grasp the plug, not the cord.

Usage conditions and restrictions

® This steam mop is intended for household use only. Do not use it for anything
other than its intended purpose, and only use it as described in this manual.

e Only use the steam mop with the accessories supplied with the product.

® Improper assembly or use may result in the risk of fire, electric shock and/or
injury to persons.

12




General Safety Instructions(Cont.)

® \We assume no liability for any eventual damages due to improper use or
incorrect handling.

® This appliance is not intended for use by persons (including children)
with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience
and knowledge, unless they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.

® Supervise young children to ensure they do not play with the appliance.
® Do not allow the steam mop to be used as a toy.

® Close attention is necessary when this appliance is used near children, pets or
plants.

Do not use the steam mop outdoors.

Safe operation

WARNING: DANGER OF SCALDING!
Beware of escaping steam when operating the unit. The steam is hot and
may cause severe burns if it comes in contact with bare skin!

Ensure that all the parts are correctly assembled before operation. Do not use
the steam mop without the floor cloth in place. Do not use it without water in
the water tank.

® Place the appliance on a flat surface when operating to avoid overturning.
® Do not insert any objects into openings. Do not use with any opening blocked.

® Never block the steam openings or place the product on a soft surface, where
the steam openings may be blocked. Keep the steam openings free of lint,hair

® Do not use any detergents in the water tank for cleaning, only use water.
Using detergents in the water tank is unsafe and will damage the unit.

® Never direct steam towards people, animals or plants, or equipment
containing electrical components.

® Use extra caution when using the steam mop on stairs.
® Keep your work area well lit.
Store your steam mop indoors in a cool, dry area out of children's reach.

® The unit has no user-serviceable parts contained within. Do not attempt to
repair, disassemble or modify the appliance.
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Steam Mop Use Instruction

Part List

Handle 1

Upper Cord Wrap Hook 2
Metal Handle “/

Power Switch

Water Tank Cap 1]

Water Tank |1

Steam adjustment knob 3 ‘ |
Main Body 1)
Mop Head R 2
Glider

Cloth Sleeve

work light

Ironing brush

Flat brush

Angle nozzle

Window Cleaning tool
17 Round Brush

18 Accessory adaptor

19 Small cloth

20 large round brush

21 Scraping tool
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Getting Started

Assembling the steam mop

1)Berfore assmbling the steam mop ,please make sure the power
switch is in the “OFF”position
2)Connect the part as shown below:

-
g
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Getting Started(Cont.)

1)Fit the cloth sleeve over the mop head as shown below:

Use on the floor

Used on the carpet

ey e P S S
R L T L o e 2 - AT

2)Fit with water:
Push the two tank button ,will tank out, open the tank cap, filled with
water, cover the water tank cap and put the tank back into the body.
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Instructions
USE ASASTEAMCLEANER IN HAND

® Press handle tube button, remove the handle from main body .

® |nstall the accessory adaptor at the top of main body, until it into place.

® Press salient point at the accessory adaptor to remove the accessory
adaptor from main body .

® Choose the appropriate accessories (check accessories use list), acco-
rding to arrow indicator to align and implant to accessory adaptor, then
turn anticlockwise, until it into place.

Jet Nozzle'

' large round '

Ironing brugh Window
% Cleaning brushb brush ™\ l
/
Angle nozzle \‘ .

|
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Instructions

Accessories Picture

Suggested use

Pad

S

For general cleaning of hard
floors/marbles refreshing carpets

Carpet glider

For cleaning carpet use

Accessory
adaptor

Sink .gas stove. faucet .grout.
Microwaves.oven.rang hood.
Hard to reach areas.etc

Angle nozzle

Sink .gas stove. faucet.
grout.Edge or corner.etc

Oven.microwaves.showers.bathtubs.
Faucet fixtures.tile.grout.toys.
refrigerators.etc

Flat brush

Cleaning all grout lines
sanded or non-sanded areas

Ironing brush

Cleaning shower glass.doors.
Mirrors glass.removing scap scum
and grime.garment.etc

Window Cleaning
Tool

A
g
A
Roundbrush | S
o
A
\ 4

Cleaning shower glass.doors.
Mirrors glass.etc

Small cloth

Garment cleaning or soft
surface cleaning etc

Scraping tool

Scraping baked on food.grine and srease.
removing residue or other difficult substances
from surfaces.such as stove tops and ovens

large round brush

S 1

Oven.microwaves.showers.bathtubs.
Faucet fixtures.tile.grout.toys.

Refrigerators.etc
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Using the Steam Mop

The easy, environmentally friendly way to clean your floors

® No chemicals
Thoroughly cleans and sanitises floor surfaces without any chemicals.

® No elbow grease
Easily removes dirt and grime from hard floors or carpets, leaving them
hygienically clean without the need for hard physical labour.

® Tap water only
Designed for use with plain tap water that is converted into steam.
(Distilled or purifed water is recommended for use in hard water areas.)

® Reusable cloths
Comes with two reusable, highly absorbent microfiber cloths that can be
machine—washed in hot water and tumble dried.

® Use on most hard floors
Designed for use on hard surfaces that will withstand high heat, including
ceramic tiles, marble, stone or linoleum floors and on sealed hardwood or
parquetry floor (but see the cautions below).

® Use on carpet and rugs
Designed for use with the supplied carpet glider on carpet and rugs that will
withstand high heat.

CAUTION!

® Do not use the steam mop on unsealed wood floors.

® Do not let the steam mop stand on any wood floor for an extended period of
time. This could cause the wood grain to expand. Test an isolated area of the
surface to be cleaned before proceeding.

® Take extra care when using the steam mop on surfaces that have been
treated with wax, as the heat and steam may remove the wax or the sheen.

® Take extra care when using the steam mop on vinyl, linoleum or any other

heat-sensitive floors, as too much heat can melt the glue on the floor. We
recommend cleaning a small sample frst in an inconspicuous area of the
floor and checking the floor manufacturer's use and care instructions for the
surface to ensure suitability for steam cleaning.

WARNING: Never run the steam mop without water.
Never direct steam at any person or animal.
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Instructions

Using the steam mop

Before you start steam cleaning your floors, make sure:
® The surfaces to be steam cleaned have been swept or vacuumed.

® The steam mop is fully assembled (see pages 7-8 for instructions).

® The microfbre cloth sits tightly around the steam head.
(Do not use the mop without the microfbre cloth!)

® The water tank is flled.
(Do not add cleaning solutions, only use tap water, or distilled/purifed water.)

1. Plug into electrical outlet suitable for the Appliance, ensure AC outlet and the
Product rating label voltage are compatible.

2. Turn on the power switch power indicator Light, the unit starts heating.It takes
approximately 30 seconds for the unit to heat up and the steam to be ready.

3. Forward and backward push the unit along the floor

4. If you use steam mop for a long time, the cloth sleeve may become very wet
or dirty & will need to be replaced. Turn off the unit & allow to cool before
replacing. While replacing cloth sleeve don't touch steam head to avoid
scalding.

5. To sanitise a specific area of your floor, position the steam mop over the
area for a minimum of 8 seconds, but no longer than 15 seconds. The steam
temperature will reach approximately 90-110° C. This is particular useful for
cleaning the bathroom, shower, pet sleeping area or around garbage bins.

Technical specifications

Voltage Frequency | Wattage
220-240v ~| 50/60Hz 1300W
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